
 עוד שאלה בגיאומטריה

שאלה 

oABCבו , ABCשל המשולש  ABעל הצלע  60 , בנו משולש שווה צלעות

ABD .CD  חותך אתAB  בנקודהE ,ו-BEAE 2 .

חשבו . DEAהוא גובה המשולש  DG-ו, CBEהוא גובה המשולש  CF .א

את היחס 
DG

CF
 .

 .שווי שטח BED-ו AECהראו כי המשולשים  .ב

פתרון 

oABC .א 60 (נתון )ו-oDAB 60 ( כיABD משולש שווה צלעות) , ולכן

DABABC  . כמו כןAEDBEC  (זוויות קדקודיות .) לכן

AEDCBE  יחס , במשולשים דומים.(. ז.ז)על פי משפט הדמיון השני  ~

2ולכן  , הגבהים שווה ליחס הדמיון
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הוא  AECשטח משולש  .ב
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BEAEנתון כי  2 . משולש לכן שטחBED הוא: 
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